

Нормы права и статья нормативно правового акта

Гусейнов Магомед Гусейнович

Абитуриент

Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России), Москва,
Россия

E-mail: mga40620@gmail.com

Аннотация: Статья посвящена норме права и проблемы реализаций нормативно правовых актов, а также необходимостью использования ее в обществе и пути улучшения норм права в Российской Федерации. Ключевые слова: Нормы права, общество, нормативно правовые акты, проблемы реализации норм права. Актуальность этой работы заключается в том, что данная тема затрагивает необходимость нормы права в обществе, а также ее регулирования поскольку правовая норма устанавливает разумные рамки, определенные для поведения попадающие под ее влияния человека, тем, что определяет права и обязанности каждого лица. В настоящее время исследование вопросов ценностно-оценочного подхода в праве дает ключ к выработке концептуальных рекомендаций для выбора путей развития общества, государства и правовой системы в целом, а также позволяет проводить комплекс реформ в юридической сфере, осмыслить процесс в полном масштабе, увидеть его экономические, политические, социальные и культурологические основы. В связи с этим возникает необходимость рассмотрения исследования правовых норм и ценностных явлений в праве. Конечно же мы понимаем, что нормы права во всех странах отличаются друг от друга и конкретно одной для всех пока нет, все это потому что у каждой страны свои взгляды в норме права, но стоит заметить немаловажный факт, о том-что каждое государство нацелено на защиту прав и свобод своего гражданина, и в этом есть сходство каждой государства. В целом, изучая нормы права своего государства, а также нормы права иных стран, необходимо знать его возникновение, в особенности необходимо знать, как оно развивалось в родной стране. К примеру, говоря об истории норм права Российской Федерации, и о самих законах, не каждый гражданин, будет изучать историю права своего государства, соответственно ему не будет интересно полностью выучить свои права и обязанности, а ведь развитие страны зависит строго от его народа, соответственно задается вопрос как предстоит повысить знание человека в праве. Для этого необходимо всего лишь насаждать патриотизм и заинтересованность в участие и развитие нашей страны, детям находящимся в начальных классах школы или в других учреждениях занимающиеся воспитанием и образованием гражданина, ведь откладывая ту идею в его лоне это и побудит его, в участие развитие своей страны тем самым показать необходимость знания в праве так как дальнейшее улучшение страны зависит от подрастающего поколения. На сегодняшний день мы можем заметить что при попытке провести политические и правовые преобразования за ними как правило следует недопонимания среди граждан что соответственно это понизит эффективность внедрение этих самых поправок а так же приведет к разногласиям среди населения. Переходя к проблемам связанные с нормами права мы должны обратить внимание на проблемы связанные с их реализацией, еще в 18 веке Шарль Луи Монтескье говорил «Когда я собираюсь ехать в какую либо страну я не смотрю какие там законы, я смотрю на то как их там реализуют»; не смотря на то что об этом говорили в 18 веке эта проблема до сих пор стоит в приоритете. Сама по себе правовая норма это всего лишь текст с юридическим содержанием, нельзя просто прописать права и свободы граждан в конституции РФ необходимо для того что б граждане могли реализовывать свои права и свободы, дабы каждый понимал суть законов, это

необходимо ради того чтоб каждый гражданин выражал свою волю, это и есть проявление интереса в развитии своего государства. Отмечая положительные изменения в сфере прав человека, в связи с новой конституцией приходится признать то что существенного прогресса в сфере прав и свобод человека не произошло. Это связано с состоянием экономики, неуважением к закону, попытки некоторых граждан реализовать свои интересы в ущерб интересам других людей ослаблением контроля со стороны государства за соблюдением прав и свобод. К сожалению совершая эти деяния вы не поможете себе а только наоборот ухудшите себе и другим жизненную ситуацию. Соответственно вместо совершения этих проступков можно получить юридическое, экономическое образование и заменить не квалифицированных работников в гос. учреждениях а так же заменить коррумпированных сотрудников гос. власти так как и такие люди могут встать комом в горле для развития страны так как все между собой связано, соответственно если не будет развиваться экономика то будет ухудшение в заработной плате каждого человека что побудит за собой преступную деятельность а после фактически станет сложнее реализовывать нормативные акты и заниматься развитием молодежи станет сложнее. Именно по этому необходимо повысить патриотизм и углубить знания в сфере права у молодежи.

Источники и литература

- 1) 1. Марозов Е.Н. правовая норма как ценность: автореф. канд. юр. наук: Морозова Елена Николаевна. Челябинск 2014 г. С 4
- 2) 2. Основные проблемы права в Российской Федерации https://vuzlit.ru/153402/osnovnye_problemy_prava_rossii
- 3) 3. Практика проблемы развития норм права https://vuzlit.ru/1160811/praktika_problemy_realizatsii_normativno_pравovyh_aktov
- 4) 4. Проблемы осуществления норм права и их развития https://studwood.ru/657994/pravo/problemy_osuschestvleniya_norm_prava_effektivnost